

城区春节烟花爆竹限放时间、区域划定

想看烟花满天飞, 至少等到小年夜

目前已进入烟花爆竹销售旺季, 昨日, 孟津县安全监管局再次对该县的烟花爆竹仓库进行检查, 确保烟花爆竹安全销售
记者 李卫超 摄



见习记者 李渊博 通讯员 任俊俊

本报讯 昨日, 市公安局根据《洛阳市市区烟花爆竹安全管理条例》规定, 确定了2013年春节期间烟花爆竹的限放时间、区域: 在城市建成区范围内, 农历腊月二十三至正月十六(2013年2月3日至2月25日)可以燃放烟花爆竹, 其他时间禁止燃放。

下列7类场所和区域燃放烟花爆竹: 重要军事设施和加油站、加气站等存放易燃易爆危险物品的场所及其周边100米范围内, 文物保护单位及输电设施及其周围50米范围内, 医院、图书馆、档案馆、学校、幼儿园、敬老院、疗养院、车站、机场、商场、集贸市场、影剧院等人流密集场所, 绿地、森林公园、风景名胜及封闭式公园、游园, 国家机关办公场所和企事业单位的生产区、仓储区, 市政府确定并公布的其他场所和区域。

下列4种行为很危险, 请您不要做: 在居民住宅楼楼道、阳台、窗台、楼顶燃放或者向外抛掷烟花爆竹, 对准或者指向易燃易爆的物品燃放烟花爆竹, 向行人、车辆、建筑物、构筑物 and 人群密集场所投掷烟花爆竹, 其他影响公共秩序、危及他人安全的行为。

特别提醒: 禁止携带烟花爆竹乘坐公共交通工具, 禁止在托运的行李、包裹和邮件中夹带烟花爆竹。

家长请注意: 未成年人燃放烟花爆竹, 应当在其监护人或者其他成年人的指导下进行。

违反以上规定燃放烟花爆竹给国家、集体财产造成损失或者造成他人人身伤害、财产损失的, 应当依法承担民事赔偿责任。属于违反治安管理的行为, 由公安机关依法给予治安管理处罚; 构成犯罪的, 依法追究刑事责任。

餐饮企业有义务给餐具消毒 “洗碗钱” 不该消费者掏

记者 范瑞 实习生 陈楠

去饭店吃饭, 您是否被收过消毒餐具费? 本报再次提醒您, 餐饮企业有义务为消费者提供免费消毒餐具, 您要再被收取这项费用, 可拨打12315投诉!

24日晚, 市民张先生致电本报热线66778866称, 他和朋友在东花坛附近一家火锅店聚餐, 结账时被强行收取了消毒餐具费。

“消毒餐具费不是被列入‘霸王条款’了?” 张先生说, 面对他的质问, 该餐厅经理表示“没收到过不允许收消毒餐具费的通知”。

张先生认为该餐厅的行为侵犯了他的权益, 并拨打110报警。

消毒餐具费到底该不该收? 记者就此咨

询了市工商局市场科工作人员。

据该工作人员介绍, 9月20日, 市工商局和市消协共同公布了16条不公平格式条款, 其中包括餐饮行业收取消毒餐具费一项。

市格式条款评审委员会专家表示: 确保消费者的健康是餐饮企业应尽的法定义务。餐饮企业把本应由自己承担的法定义务和责任以向消费者另行收取餐具费用的方式转嫁给消费者, 侵犯了消费者的公平交易权。

“也就是说, 餐饮企业有义务提供消毒餐具, 不得向消费者收取消毒餐具费。如果您遇到这种‘霸王行为’, 可拨打12315投诉。” 该工作人员说。

(如果您还想了解“霸王条款”的其他内容, 可查看本报9月21日A11版相关报道)

“爱心大礼包” 送给听障儿童

记者 谢磊 通讯员 武善成

本报讯 昨日上午, “爱心放飞希望, 志愿成就梦想” 爱心捐赠仪式在市残疾人综合服务中心大厅举行。安利(中国)日用品有限公司洛阳分公司向市残联语训中心捐赠了一个“爱心大礼包”, 用以改善这里的康复训练条件, 帮助听力障碍儿童早日融入社会。

据悉, “爱心大礼包” 中有11台LED电

视机以及一批崭新的康复教学器材。

安利公司相关负责人表示, 有听力障碍的儿童更加需要来自社会的关爱和帮助, 他们想尽绵薄之力, 改善语训中心80名0岁到6岁听力障碍儿童的康复训练条件, 让孩子们学到知识, 尽早康复并融入社会。

捐赠仪式上, 市残疾人书画家孙宝强代表受赠的残疾人群体向安利公司负责人赠送了牡丹画。

GREE 格力
掌握核心科技

好变频 1赫兹
格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力贺岁大典 亿元巨惠河南

2012年12月29日-2013年1月3日

贺岁价 买格力! 价格就是低!



- 格力家用空调“贺岁价”最高单台优惠3000元
- 格力户式中央空调“贺岁价”每台优惠200元
- 格力空气能热水器“贺岁价”每台优惠1000元
- 格力小家电“贺岁价”最少八折优惠
- 晶弘冰箱、净水机: 台台有礼!

详情请到全省格力专卖店或卖场专柜咨询

好空调·格力造